## REPORTE DE ENTREGABLE PLAN DE ACCIÓN ANUAL - SECCIÓN MEDIDAS DE CONTROL

## 1318 - MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARABAMBA AREQUIPA - AREQUIPA - YARABAMBA AÑO 2019

PRODUCTOS PRIORIZADOS	RIESGO IDENTIFICADO	DETERMINACIÓN DE MEDIDAS DE CONTROL					
		MEDIDA DE CONTROL	ÓRGANO O UNIDAD ORGÁNICA RESPONSABLE	PLAZO DE IMPLEMENTACIÓN		MEDIOS DE	COMENTARIOS U OBSERVACIONES
				FECHA DE INICIO	FECHA DE TÉRMINO	VERIFICACIÓN	
-VIVIENDAS CUENTAN CON EL SERVICIO DE RECOLECCIÓN DE BASURA	RESIDUOS SÓLIDOS EXPUESTOS EN LA VÍA PÚBLICA POR TIEMPOS PROLONGADOS, PODRÍAN PONER EN RIESGO LA SALUD DEL CIUDADANO Y LA PROLONGACIÓN DE FOCOS INFECCIOSOS EN LA POBLACIÓN.	VERIFICAR LA IMPLEMENTACIÓN Y EJECUCIÓN DE UN PLAN DE RECOJO DE BASURA	ÁREA DE ORNATO Y LIMPIEZA PÚBLICA	09/03/2020	31/07/2020	PLAN DE RECOJO DE BASURA ELABORADO	
-VIVIENDAS CUENTAN CON EL SERVICIO DE RECOLECCIÓN DE BASURA	RESIDUOS SÓLIDOS EXPUESTOS EN LA VÍA PÚBLICA POR TIEMPOS PROLONGADOS, PODRÍAN PONER EN RIESGO LA SALUD DEL CIUDADANO Y LA PROLONGACIÓN DE FOCOS INFECCIOSOS EN LA POBLACIÓN.	APROBACION LA IMPLEMENTACIÓN Y EJECUCIÓN DE UN PLAN DE RECOJO DE BASURA	GERENCIA DE MEDIO AMBIENTE Y SERVICIOS PÚBLICOS	16/04/2020	30/08/2020	PLAN DE RECOJO DE BASURA APROBADO	
-VIVIENDAS CUENTAN CON EL SERVICIO DE RECOLECCIÓN DE BASURA	RESIDUOS SÓLIDOS EXPUESTOS EN LA VÍA PÚBLICA POR TIEMPOS PROLONGADOS, PODRÍAN PONER EN RIESGO LA SALUD DEL CIUDADANO Y LA PROLONGACIÓN DE FOCOS INFECCIOSOS EN LA POBLACIÓN.	SUPERVISION LA IMPLEMENTACIÓN Y EJECUCIÓN DE UN PLAN DE RECOJO DE BASURA	ÁREA DE ORNATO Y LIMPIEZA PÚBLICA	01/05/2020	31/12/2020	INFORME TRIMESTRAL DE SUPERVISIÓN DEL PLAN DE RECOJO DE BASURA	

MUNICIPALIDAD DISTRITAL Y
VILLA DE YARABAMBA

Sr. José Francisco Alvarez Málaga
ALCALDE

Firma del Titular de la Entidad

Cargo: ALCALDE

Nombre y Apellidos: JOSE FRANCISCO ALVAREZ MALAGA

DNI: 29484725

MUNICIPALIDAD DISTRITAL Y VILLA DE YARABAMB

C.P.C. José Damián Choque Chura
GERENTE MUNICIPAL

V°B° del Funcionario a Cargo de la UO responsable de implementar el SCI

Cargo: GERENTE MUNICIPAL

Nombre y Apellidos: JOSE DAMIAN CHOQUE CHURA

DNI: 01319781

 Código de entregable N°: 8299
 Página 1 de 1
 Fecha de aprobación: 15/06/2020 12:08 PM